

### Круглий стіл на тему: «Конституційний діалог: доступність та/або якість вищої освіти»

26 листопада 2018 р. у Національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана відбувся круглий стіл на тему: «Конституційний діалог: доступність та/або якість вищої освіти», організований Міністерством освіти і науки України та Конституційним Судом України спільно з Агентством США з міжнародного розвитку (USAID). Захід зібрав представників органів державної влади, наукових кіл та громадськості.

У вітальному слові Голова Конституційного Суду України *Станіслав Шевчук* наголосив на основних актах міжнародного та національного законодавства, у яких закріплено право на освіту, зокрема, Загальній декларації прав людини, Міжнародному пакті про економічні, соціальні та культурні права.

Міністр освіти і науки України *Лілія Гриневич* зазначила, що питання доступності та якості вищої освіти нині як ніколи актуально. Вона наголосила, що 80 % безробітних в Україні мають вищу освіту, проте такий самий відсоток вакансій праці мають робочий характер.

Також було зазначено, що цього року внесено пропозицію Міністерства юстиції України щодо введення 130-бального порогу для вступників за спеціальністю «Право», таким чином виокремивши медичні та правничі спеціальності, як ті «що не мають права на помилки».

Під час дискусії неодноразово порушувалося питання «якості освіти як пріоритету номер один», тобто якісний відбір на навчання, якісна система освіти й інші показники.

У роботі круглого столу взяли участь представники КУП НАН України – ректор Київського університету права НАН України *Юрій Бошицький* та завідувач кафедри державно-правових та галузевих правових дисциплін Київського університету права НАН України *Ганна Коверзнева*.

### Загальні збори Відділення історії, філософії та права НАН України до 100-річчя заснування Національної академії наук України

6 грудня 2018 р. відбулися Загальні збори Відділення історії, філософії та права НАН України, присвячені 100-річчю Національної академії наук України.

Роботу Загальних зборів розпочав академік-секретар Відділення історії, філософії та права НАН України *В.А. Смолій* зі слів привітання учасникам заходу, у якому взяли участь перший віце-президент НАН України, голова Секції фізико-технічних і математичних наук НАН України, академік *А.Г. Наумовець*; віце-президент НАН України, голова Секції суспільних і гуманітарних наук НАН України академік *С.І. Пирожков*; радник Президії НАН України, академік *О.С. Онищенко*; головний науковий співробітник відділу історії та теорії соціології Інституту соціології НАН України, доктор соціологічних наук *В.П. Степаненко*.

На порядку денному були представлені доповіді про досягнення та діяльність наукових шкіл Академії, зокрема: провідного наукового співробітника відділу української історіографії Інституту історії України НАН України, доктора історичних наук *О.В. Яся*; почесного ректора Київського університету права НАН України, директора Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, академіка НАН України, доктора юридичних наук *Ю.С. Шемшученка*; заступника директора Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, академіка НАПрН України *О.В. Скрипнюка*; директора інституту філософії імені Г.С. Сковороди НАН України, член-кореспондента НАН України *А.М. Єрмоленка*; завідувача відділу соціології Інституту соціології НАН України, доктора соціологічних наук *Т.О. Петрушиної*. Доповідачі Загальних зборів ознайомили присутніх із історією, здобутками й сучасним станом НАН України.

Вперше було представлено збірник документів і матеріалів «Національна академія наук – 100: головні тенденції розвитку і здобутки».

На ювілейній сесії відбулось вручення відзнак «Ювілейна почесна грамота на честь 100-річчя Національної академії наук України» та святкове подарункове видання узагальнюючої праці «Національна академія наук України. 1918–2018: до 100-річчя від дня заснування» учасникам Зборів, зокрема десятком представникам Київського університету права НАН України.

### VIII Всеукраїнська науково-практична конференція «Сучасні проблеми гуманітаристики: світоглядні пошуки, комунікативні та педагогічні стратегії»

Завдання конференції – сприяти консолідації українського суспільства навколо одвічних традиційних цінностей, а також становленню особистості, здатної розкрити власну ідентичність в умовах співіснування